3pa3ok

KonkypcHi 3aBnanus
JUTSL BCTYIHUX BUIIPOOYBaHb
3 MareMaTuKu

1Sl 6 KJacy

. (26) Po3B’siKiTh pIBHSHHS:
1) 11x + 8x =456; 2) 11y + 38 = 3683.

. (16) Kyr KLM posropuyTtuii (11B. pUCYHOK). 3HAWAITh TPATyCHY Mipy KyTa
MLN, sxmo < KLN = 60°
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. (20) 3a mepiy roaMHy BEJOCHIIEAMCT MPOiXaB a KM, 3a ApPyry — Ha D km
MEHIIIe, HDK 3a TEepIly, a 3a TPEeT0 — Ha C KM OuIblle, HDK 3a TepIy.

CKkiazith BUpa3 Uil OOYUCIICHHS MIIAXY, SKAW T00JIaB BEJIOCUIICAKNCT 32 TPU
TOIMHH, 1 3HAUIITH Horo 3HAYEHHS, SIKIIIO
a=20, b=4, c=6

. (16) 3HaiigiTs 3HaueHHs BUpasy 50 - (22,95 : 2,7 + 3,4)-2,8.
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. (16) Tanunaka mpounTana — KHIKKH, B AKkiid 150 cTtopiHok. CKUIBKH CTOPIHOK
ps ]

3aumuiIocs npountaru ['anuHi?
. (26) Jlo oBoueBOro MaraswHy 3aBE3JId KapTOILII0, MOPKBY 1 Oypsk. Kaproms

cranoBmia 40% ycix oBouiB, MmopkBa — 25%, a Oypsik — pemTy. CKUTbKA
BCHOTO KLIOTPaMiB OBOYIB 3aBE3JIM JI0 MarasuHy, Ko Oypsika mpuBesnn 21
Kr?

. (26) IIpsMOKyTHMK, CTOPOHH SKOTO JOpPIBHIOIOTh 12 €M i1 8 cM, mae Takwii
caMHil mepuMeTp, SK 1 KBaJapar. 3Hail1iTh CTOPOHY KBajipaTa.

. (16) 3HailaiTe HATYpalibHI 3HAYEHHS X, IPU SIKUX OyJle MPAaBUJIbHOIO HEPIBHICTh
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